
 

Człowiek Niezwykłej Miary 
 

V EDYCJA OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU WIEDZY 

O CZASACH I OSOBIE BŁ. STEFANA KARDYNAŁA 

WYSZYŃSKIEGO 

Protokół z II etapu 

OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU WIEDZY O STEFANIE KARDYNALE WYSZYŃSKIM 

„Człowiek Niezwykłej Miary” 

II Etap konkursu odbył się 3 kwietnia 2025 r. W II etapie uczestniczyło 20 szkół, w tym  71 uczniów z całej Polski. Do ostatniego etapu 

zakwalifikowało się 22 uczniów, w tym: 

- kategoria klas IV – VI – 7 uczniów, 

- kategoria klas VII – VIII – 13 uczniów, 

- kategoria szkół ponadpodstawowych – 2 uczennice. 

 

Kategoria: klasy IV - VI 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Wojciech 

Bystrzycki 

Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK, im. Św. Rity w Opolu 

2 Michał Kóska Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z 

Peru- bł. Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

3 Wiktoria Łuszczek Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi 

im. Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

4 Jan Kalisz Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi 
im. Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

5 Michał Ponikwia Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z 
Peru- bł. Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

6 Waśniowska 
Karolina 

Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. św. Andrzeja Boboli 
w Starem Bystrem 

7 Starczała Dawid Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z 
Peru- bł. Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 



Kategoria : VII - VIII 
 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Zuzanna Stelmach Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK, im. Św. Rity w Opolu 

2 Michał Lambrecht Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi im. Stefana 

kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

3 Laura Paszkowska Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Powstańców Śląskich w Dębniku  

4 Nikola Klimczak Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Powstańców Śląskich w Dębniku  

5 Zuzanna Martynowicz Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK, im. Św. Rity w Opolu 

6 Nikola Majerczyk Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi im. Stefana 
kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

7 Anna Łaś Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego w Piekielniku  

8 Monika Strama Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Św. Andrzeja Boboli w Starem 
Bystrem 

9 Zuzanna Łowisz Szkoła Podstawowa im. św. Stanisława Kostki w Załucznem 

10 Eliza Kolińska Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Powstańców Śląskich w Dębniku  

11 Hanna Paszkowska Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Powstańców Śląskich w Dębniku 

12 Wiktoria Kapela Publiczna Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi SPSK w Strugach 

13 Aniela Niedbalec Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK, im. Św. Rity w Opolu 

 

 

Szkoły ponadpodstawowe 

 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Magdalena Maśnica  Technikum SPSK im. św. Stanisława Biskupa i Męczennika w Czarnym Dunajcu 

2 Karolina Jarząbek Liceum Ogólnokształcące z Oddziałami Integracyjnymi Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. św. 

Jana Bosko w Czarnym Dunajcu 

 

Finalistom gratulujemy! Finał konkursu odbędzie się 26 maja 2025 r. w budynku Katolickiej Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Integracyjnymi im. Stefana kard. Wyszyńskiego w Czerwiennem



 


